"Известия": Задержан борец с коррупцией из МВД

В нашумевшем уголовном деле о должностных преступлениях в Главном управлении экономической безопасности и противодействия коррупции (ГУЭБиПК) МВД может появиться новый высокопоставленный фигурант. Это Борис Колесников - заместитель ушедшего в отставку главы подразделения генерала Дениса Сугробова. По данным «Известий», 25 февраля он был задержан оперативниками ФСБ, после того как на него дали показания его коллеги.

Следственный комитет продолжает расследовать уголовное дело по ст. 286 УК («Превышение должностных полномочий») и ст. 304 УК («Провокация взятки»), возбужденное против сотрудников управления «Б» и руководства ГУЭБиПК.

В середине февраля восемь оперативников, в том числе и руководители управления Иван Косоуров и Алексей Боднар, были задержаны оперативниками ФСБ. По версии следствия, оперативники пытались спровоцировать одного из сотрудников ФСБ на получение взяток. Якобы они подослали к нему предпринимателя, который попросил взять под «крышу» его бизнес. 20 февраля Мосгорсуд признал законным арест четверых оперативников, среди которых были руководители управления Иван Косоуров и Алексей Боднар.

25 февраля в рамках этого уголовного дела оперативники ФСБ задержали заместителя начальника ГУЭБиПК Бориса Колесникова. По данным «Известий», показания на него дали ранее задержанные оперативники.

- Его задержали на работе и сразу же повезли на Петровку. Обвинения те же самые, что и в случае с Косоуровым и Боднаром, - сообщил источник «Известий».

Судя по всему, он будет не последним сотрудником ГУЭБиПК, кто может стать фигурантом этого уголовного дела. Ранее источники «Известий» в МВД рассказали, что оперативники управления «Б» и некоторые руководители подразделения уже давно находились под подозрением у службы собственной безопасности.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Напомним, что в разгар скандала, 17 февраля, начальник ГУЭБиПК генерал Денис Сугробов написал на имя главы МВД Владимира Колокольцева рапорт об отставке. В самом ГУЭБиПК продолжается служебная проверка управления «Б». И.о. главы подразделения пока назначен заместитель Сугробова генерал Сергей Солопов.

Согласно еще одной неофициальной версии, отставка главы ГУЭБиПК Дениса Сугробова могла быть следствием внутриведомственного конфликта между его подразделением и Следственным департаментом МВД (СД). 18 февраля президент Владимир Путин также неожиданно для всех отправил в отставку начальника СД Юрия Алексеева.

По некоторым данным, причиной конфликта стала ситуация вокруг расследования уголовных дел, которые оперативники ГУЭБиПК сдавали коллегам в СД. Некоторые из них были переквалифицированы, другие приостановлены или закрыты.

За отставкой Дениса Сугробова и возбуждением уголовного дела против его подчиненных также могут стоять высокопоставленные и влиятельные фигуранты уголовных дел, которые были возбуждены по материалам ГУЭБиПК. В последнее время оперативники работали по делу о хищении активов Минобороны через холдинг «Оборонсервис», по «трубному делу» в Санкт-Петербурге, собирали материалы по многомиллиардным аферам с материнским капиталом и возвратом НДС, занимались делом Мастер-банка и других финансовых учреждений.

Денис Сугробов известен своей головокружительной карьерой. Он родился в 1976 году в Москве, после окончания средней школы поступил в Московскую высшую школу милиции, которую окончил в 1997 году в возрасте 21 года, ему было присвоено звание младшего лейтенанта. К 2013 году он прошел путь от лейтенанта до генерал-лейтенанта. ГУЭБиПК он возглавил в июне 2011 года. На тот момент ему было всего 34 года, он был самым молодым генералом в ведомстве.

За плечами Сугробова - работа в 10-м оперативно-розыскном бюро МВД, занимающемся борьбой с экономической оргпреступностью. Он также известен личным участием в расследовании целой серии громких уголовных дел. Среди них - дела о коррупционных сделках при закупках дорогостоящих томографов для Минобороны, разработка и задержание начальника департамента контрольного управления президента Андрея Воронина, начальника главного медицинского управления Минобороны генерал-майора Александра Белевитина и директора ФГУП «Дирекция единого заказчика-застройщика Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию» Вадима Можаева.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Андрей Гридасов

26 Февраля 2014

Адрес страницы: https://sledcom.ru/press/smi/item/508889